

Politika integrovaného manažérskeho systému spoločnosti De-S-Pe, s.r.o.

Naša spoločnosť sa zaoberá recykláciou kovového odpadu. Spoločnosť vznikla v roku 1994 a sídli v Prievidzi. Vedenie spoločnosti vyhlasuje svoju Politiku integrovaného manažérskeho systému, ktorou sa zaväzuje k uplatňovaniu a neustálemu zlepšovaniu efektívnosti systému manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva dodržiavaním všetkých relevantných záväzkov a príslušných právnych ustanovení a ostatných predpisov v oblasti stanovenej integrovanej politiky kvality založenej na týchto princípoch a zásadách:

1. ZÁKAZNÍCI

Požiadavky našich zákazníkov určujú smer všetkých našich aktivít a našu budúcu orientáciu. Spolupracujeme s našimi zákazníkmi a pomáhame im pri likvidácii kovového odpadu, starých vozidiel a likvidácii technologických celkov vrátane odborného poradenstva.

2. ZAMESTNANCI

Zásada serióznosti je našim hlavným kritériom vo vzťahu k našim zamestnancom. Kladieme dôraz na zvyšovanie spôsobilosti, kompetentnosti, motivácie a informovanosti zamestnancov. V oblasti vzdelávacích programov vykonávame školenia a systematicky motivujeme zamestnancov k tomu, aby vykonávali svoje činnosti spôsobom maximálne šetrným voči životnému prostrediu.

3. SPOLAHLIVOSŤ TECHNOLOGICKÝCH ZARIADENÍ

Inováciou a modernizáciou výrobných zariadení na základe použitia modernej, dostupnej techniky, jej dôslednou údržbou a zodpovedným prevádzkovaním zabezpečujeme zvyšovanie kvality našich služieb a minimalizujeme negatívne dopady zhodnocovania kovového odpadu na životné prostredie, zdravie zamestnancov a tým v konečnom dôsledku zvyšujeme konkurenčnú schopnosť firmy.

4. ŽIVOTNÉ A PRACOVNÉ PROSTREDIE

Systematickou identifikáciou rizík a následným hľadaním príležitostí sa snažíme o ich eliminovanie. Jedným z hlavných cieľov spoločnosti De-S-Pe s.r.o. a všetkých jej zamestnancov je minimalizácia negatívnych dopadov činností spoločnosti a poskytovaných služieb na životné prostredie.

5. INOVAČNÝ MANAŽMENT

Neustále zlepšovanie a inovácia sú trvalou súčasťou firemnej kultúry. Nové produkty a technológie navrhujeme spôsobom zohľadňujúcim požiadavky na minimalizovanie rizík bezpečnosti práce s environmentálnym dopadom pri ich výrobe, používaní a zneškodňovaní.

6. DODÁVATELIA, KOMUNIKÁCIA A VZŤAHY SO ZAJINTERESOVANÝMI STRANAMI

Spolupracujeme s dodávateľmi a partnermi tak, aby ich produkty a služby vyhovovali našim požiadavkám v oblasti kvality ochrany životného prostredia s akceptovaním príslušných environmentálnych aspektov a vylúčenia prípadných rizík.

Stanovujeme procesy externej komunikácie s tretími stranami, vedíme otvorený dialóg so zainteresovanými stranami a zverejňujeme informácie týkajúce sa environmentálneho profilu v spoločnosti.

7. TRVALO UDRŽATELNÝ RÓZVOJ

Usilujeme sa o to, aby trvalo udržateľný rozvoj dlhodobo charakterizoval spôsob dosahovania cieľov našej podnikateľskej činnosti.

Táto politika je záväzná pre všetkých našich zamestnancov a poddodávateľov.

V Prievidzi dňa 1.6.2018



Predstaviteľ manažmentu za IMS



Riaditeľ spoločnosti